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Ata da 41a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2021 
https:!iwww.facebookcorníI 10047749200765/videos1446095950252559 

Aos 08 (oito) dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa Presidente, Juarez Darlan 
Landim Barros 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim 
20  Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira 
Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, 
Ináaa Arrais de Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, Macide 
Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e 
Vaneuson Pereira Araújo O Vereador Hernesto Silva Vasques 
Vice-Presidente justificou a ausência Iniciando os trabalhos presenciais, 
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada 
a chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi 
declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão 
anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 017/2021, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 
DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE CESSÃO DE IMOVEIS 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
018/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DO ANO EM CURSO, 
CUJA EMENTA: "INSTITUI O PROGRAMA. DE REMISSÃO DE DÉBITOS 
DOS CRÉDITOS NÃO TRIBUTÁRIOS DO DEPARTAMENTO 
MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, 
ÇDEMUTRAN/MV) INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(ÇE); PROJETO DE RESOLUcÃ 
010/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI MACÊDO, DATADQ'DE 
08 DE DEZEMBRO DE 2021 CUJA EMENTA: "CONCEDE A COM 
FREI IBIAPINA. CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 075 
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DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", Proposições encaminhadas para a Comissão de 
Legislação e Justiça. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 010/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 2021, CUJA 
EMENTA: "DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL - PPA DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA O QUADRIÊNIO 
202212025 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS EM 2a VOTAÇÃO; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 051/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ LEVI ALMEIDA MACEDO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO 
HONORÍFICO MIS$ÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E. DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE A 
COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 
075/2010, DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INIDCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 00812021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE A 
COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 
075/2010, DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INIDCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS",  PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 009j2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 01 DE DEZEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "CONCEDE 
A COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 
075/2010, DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INIDCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS" Projetos acompanhados dos seus respectivos 
Pareceres opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vera  Madefle 
MacêdoMDB: Ofício direcionado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando a relação dos servidores contratados, na atua Gestão, que 
prestam serviços no Hospital Municipal Dr. Gilberto Pinheiro. Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício endereçado ao Sr. João Marcolino 
Pereira, parabenizando-o pela aniversário natalício de 100 (cem) anos 
ocorrido recentemente; Ofício direcionado a SEINFRA solicitando a realização 
de serviço de poda nas árvores do entorno do Santuário da Mãe Rainha. Ve 
Eduardo Honorato PaffloPDT: Ofícios para o Chefe do Poder Execu 
fazendo-se acompanhar de cópias para diversas Secretarias do Munic 
solicitando a realização de serviços conforme descrito no texto 
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Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera Maciefle MacêdoMD8: 
Ofício para a Secretaria Municipal de Saúde pedindo a reabertura do Centro 
de Covid-19 como também aquisição de fraldas geriátricas e suprimentos 
alimentícios; Ofício para a SEINFRA solicitando a recuperação da malha viária 
rural do Distrito de Missão Nova; Ofício para o Prefeito Municipal solicitando 
informação sobre o possível rateio das sobras dos recursos provenientes do 
FUNDEB para os profissionais da educação no corrente exercício. Ver.  
Martey MacêdoPDT: Ofício destinado a Igreja Batista, congregação de 
Missão Velha(CE) parabenizando-o pelo Coral da referida instituição religiosa; 
Ofício parabenizando a comunidade do Sítio Passagem de Pedras, através do 
seu representante, o Sr. Ricardo Bernardo da Silva, em virtude da realização 
da festa religiosa alusiva a Padroeira Santa Luzia; Ofício destinado ao Sr, 
João Paulo Laranjeira, representando os residentes do Sítio Olho D'água 
Comprido em virtude dos festejos religiosos atinentes a Santa Cabrini; Ofício 
endereçado a SEINFRA pedindo a destinação de um servidor para a Praça do 
Conjunto Gildo Brandão objetivando manter o equipamento público sempre 
limpo e conservado. Vera  Inácia Arrais de Mencar SilvaMDB: Ofício de 
pesar endereçado aos familiares do Sr, José Rodrigues Brandão, falecido 
recentemente. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício destinado a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na iluminação 
pública do Sítio Olho D'água Comprido. Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim41DB: Ofício para a SOP solicitando a recuperação da pavimentação 
asfáltica da CE-153, trecho compreendido entre a sede do Município de 
Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru; Ofícios para a SEINFRA pedindo a 
realização de pavimentação asfáltica nas ruas do Conjunto de Casas 
Populares do Distrito de Jamacaru como também a realização de 
manutenção na iluminação pública da referida localidade; Luminárias para a 
Rua Padre Chagas de nossa cidade e demais ruas com deficiência de 
iluminação; Ofício destinado a Secretaria Municipal de Educação pedindo o 
envio da prestação de contas da referida Pasta como também a informação 
sobre o pagamento do 140  (décimo quarto) salário aos profissionais da 
educação. Ver, Francisco Rafael Tavares de LunaPDT: Ofício para a 
SEINFRA solicitando a realização de serviço de manutenção na iluminação 
pública na localidade do Sítio Serra do Mãozinha bem como nas seguintes 
ruas: Maria Bernadete e Jacob Magalhães; Entorno da Capela de Nossa 
Senhora Aparecida no Sítio Arraial. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: 
Ofício endereçado a SEINFRA a solicitando a realização de serviço de 
drenagem na Rua São Francisco confluência com a Av, Luiz Maia. ORDEM 
DO DIA: Foram submetidas à discussão e posterior votação as seguin 
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Matérias PROCESSO LEGISLATIVO N° 010/2021, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE 
AGOSTO DE 2021,. CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE O PLANO 
PLURIANUAL - PPA DO MUNICÏPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA o 
QUADRIÊNIO 2022/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS EM 2 
VOTAÇÃO; PROCESSO LEGISLATIVO N° 05112021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO, DATADO DE 01 DE 
DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÍFICO MISSÂOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIPÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 
007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"CONCEDE A COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL N° 07512010, DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE 
INIDCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N° 008120211V DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"CONCEDE A COMENDA FREI IBIAPINAJ  CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL  NO 0751201 
INIDCA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N° 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA 
EMENTA: "CONCEDE A COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL NO 075/2010, DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE 
INIDCA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, aprovadas por unanimidade, em 
seguida, foram votados e aquiescidos os Requerimentos apresentados e 
solicitados no Expediente Legislativo. Antes da etapa seguinte, o Presidente 
da Mesa Diretora convocou verbalmente o Pleno da Casa do Povo para a 
realização de uma Sessão Extraordinária no próximo dia 15 (quinze) vindouro 
a partir das 17h00min em virtude do término do período legislativo do 
corrente ano e a imperiosa necessidade de apreciação e votação do Projeto 
de Lei que versa sobre o orçamento municipal para o exercício financeiro de 
2022 (dois mil e vinte e dois). PALAVRA FACULTADA: O estágio seguinte 
da Sessão Legislativa contou com a participação dos Vereadores, na 
pospositiva sequência: Marley MacêdoPDT após saudar o público em 
geral, o jovem Parlamentar falou basicamente sobre os projetos 
desenvolvidos, ou que estão em desenvolvimento relativos aos 
desenvolvimento da nossa cidade cujo objetivo maior é informar a população 
dos acontecimentos positivos em vigência na nossa terra, após o discurso, 
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proferido, o Edil disse se sentir muito feliz por fazer parte do corpo legislativo 
do Município de Missão Velha(CE). Sequenciando as oratórias, o Pedetista 
Georçje FechinePDT que após os cumprimentos iniciais, prosseguiu 
falando da Matéria advinda da municipalidade que versa sobre uma 
concessão de imóvel próprio do Município para o Estado do Ceará, cuja 
finalidade é a implantação da Base do RAIO em nossa cidade pois, apesar de 
pertencer a Região Metropolitana do Cariri, Missão Velha(CE) ainda não conta 
com essa unidade policial militar ativa como foi dissertado pelo Edil em seu 
pronunciamento, complementando-o com as ações em andamento do "Natal 
da Esperança" patrocinado pela administração do Dr. Lorim e Seu Rodrigues 
Roberto. Dando sequência a Palavra Facultada, o Vereador Situacionista 
Eduardo Horloratofaullo-Pil)TÍ  após as saudações de praxe, fez uso da 
palavra para agradecer a aprovação das Proposições de sua autoria que 
versam sobre a Comenda Frei Ibiapina, pois, os homenageados são pessoas 
merecedoras da referida honraria como também pontuou sobre diversos 
assuntos que ora estão sendo apresentados na Casa, ou seja, a reabertura 
do Mercado de Abastecimento de Carnes que ocorrerá na próxima segunda 
feira, a Matéria oriunda do Executivo sobre o parcelamento de multas 
originadas através do órgão de trânsito do Município, o Demutran e o 
Requerimento de sua autoria cuja solicitação é a criação de um programa de 
aração de terras em nosso Município a fim de contemplar os pequenos 
agricultores e para concluir, apresentou suas considerações sobre o PL que 
autoriza a cessão de imóvel para implantação da Base do Raio, um ganho 
muito importante na área da segurança pública. A etapa da Sessão continuou 
desta vez, fazendo uso do microfone o Parlamentar Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: que após saudar a todos, parabenizou a Gestão 
Municipal pela realização do "Natal da Esperança" como também falou sobre 
os diversos minicursos, na área do artesanato, que estão sendo ofertados 
gratuitamente para diversas entidades, escolas e o público em geral. A vez 
agora foi do herdeiro político da família Meneses Macêdo, o jovem Vereador 
José Levi Almeida MacêdoPDT: que proferiu suas saudações de praxe, 
para em seguida parabenizar os 120 (cento e vinte) dias da Gestão do 
Prefeito Rosemberg Macêdo-DrLorim e do Vice Sr. Rodrigues Roberto, 
dissertando sobre as ações positivas que beneficiam a nossa população, com 
ênfase na implantação do RAIO e todo o aparato de segurança, no tocante a 
um sistema de vídeo-monitoramento em nossa cidade e a reabertura do 
Mercado Público que por sina!, leva o nome do avô paterno do Edil Levi 
Macêdo, Prosseguindo com a participação corriqueira nas Sessões Legislativa 
o Pedetista Francisco Rafael Tavares de LunaPDT que também 
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tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, 
eu, Juarez Darlan Landim Barros, como 10  Secretário fiz digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 08 de dezembro de 2021. 
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